
CAMPANYA DE RENDA ICAMPANYA DE RENDA I 
PATRIMONI 2013

AGÈNCIA TRIBUTÀRIA
DE CATALUNYA



En la campanya de l’IRPF I PATRIMONI de l’exerciciEn la campanya de l IRPF I PATRIMONI de l exercici 
2013,l’Agència Tributària de Catalunya col·labora amb:

7 plataformes conjuntes amb l’AEAT

46 oficines liquidadores

4 delegacions de l’ATC

Una plataforma de suport telefònic a les oficines



19 punts d’atenció

GIRONA

13 punts d’atenció

LLEIDA

BARCELONA

13 punts d atenció

42 punts d’atenció

BARCELONA

TARRAGONA

19 t d’ t ió19 punts d’atenció



CAMPANYA DE RENDA 2013

Els serveis que es presten durant la campanya són:

CAMPANYA DE RENDA 2013

q p p y

Amb cita prèvia 
(7 plataformes conjuntes i

Sense cita prèvia
(4 delegacions

Confirmació i rectificació

(7 plataformes conjuntes i 
46 oficines liquidadores)

(4 delegacions
territorials) 

Confirmació d’esborranysConfirmació i rectificació 
d’esborranys

Confecció de declaracions

Confirmació d esborranys

Presentació de declaracionsConfecció de declaracions

Comunicació canvi i

Presentació de declaracions

Comunicació canvi iComunicació, canvi i 
anul·lació de domiciliacions

Comunicació, canvi i 
anul·lació de domiciliacions



Deduccions autonòmiques durant el 2013:

Per circumstàncies personals

Relatives a l’habitatge habitual 

Per donatius a entitats

Pel pagament d’interessos de préstecs
per a estudis de màster o doctoratper a estudis de màster o doctorat

Per afavorir l’emprenedoriaPer afavorir l emprenedoria



Ded ccions per circ mstàncies personalsDeduccions per circumstàncies personals

Cada progenitor pot deduir 150Per naixement o adopció 
d’un fill o una filla

Cada progenitor pot deduir 150 
euros en declaració individual i 
300 euros en declaració conjunta.

Per a contribuents que
hagin quedat vidus o

Es poden deduir 150 euros, o
300 euros si es té a càrrec algunhagin quedat vidus o

vídues els anys 2011, 
2012 o 2013

300 euros si es té a càrrec algun 
descendent que doni dret a
aplicar el mínim per descendents.



Ded ccions relati es a l’habitatge habit alDeduccions relatives a l’habitatge habitual

Per lloguer de l’habitatge

Es pot deduir el 10% de les 
quantitats satisfetes, amb el 
màxim de 300 euros (declaracióPer lloguer de l habitatge 

habitual
màxim de 300 euros (declaració 
individual) o 600 euros (declaració 
conjunta o família nombrosa).(Subjecta a determinats requisits.)

Per la rehabilitació de 
l’habitatge habitual

Es pot deduir l’1,5% de les 
quantitats satisfetes, amb una 
base màxima de deducció del habitatge habitual base màxima de deducció de 
9.040 euros.



Ded cció per donati s a entitatsDeducció per donatius a entitats

Es pot deduir el 15% de la 
Pel foment de l’ús de
la llengua catalana

quantitat donada, amb el màxim 
del 10% de la quota íntegra 
autonòmica.

Pel foment de la 
recerca científica,

Es pot deduir el 25% de la 
quantitat donada, amb el màximrecerca científica,

i el desenvolupament
i la innovació tecnològica

quantitat donada, amb el màxim 
del 10% de la quota íntegra 
autonòmica.

En benefici del medi 
ambient, la conservació 
d l t i i t l i l

Es pot deduir el 15% de la 
quantitat donada, amb el màxim 
del 5% de la q ota íntegradel patrimoni natural i la 

custòdia del territori
del 5% de la quota íntegra 
autonòmica.



Ded cció pel pagament d’interessos de préstecs perDeducció pel pagament d’interessos de préstecs per 
als estudis de màster o doctorat

Es pot deduir el 100% dels interessos corresponents a préstecs 
concedits per mitjà de l’Agència de Gestió d’Ajuts Universitaris i 
de Recerca. 



Deducció per afavorir l’emprenedoria

E t d d i l 30% d l tit t

Per inversions 
d’àngels inversors

Es pot deduir el 30% de les quantitats 
invertides en l’adquisició d’accions o 
participacions socials com a 
conseqüència d’acords de constituciód àngels inversors

(Subjecta a determinats requisits)
conseqüència d acords de constitució 
o ampliació de capital, amb un límit 
màxim de deducció de 6.000 euros.

Es pot deduir el 20% de les quantitats 
invertides en l’adquisició d’accions en

Per inversions en el 
Mercat Alternatiu Borsari
(Subjecta a determinats requisits)

invertides en l’adquisició d’accions en 
acords d’ampliació de capital del 
segment d’empreses en expansió del 
Mercat Alternatiu Borsari amb un límit(Subjecta a determinats requisits) Mercat Alternatiu Borsari, amb un límit 
màxim de deducció de 10.000 euros.



IMPOST SOBRE PATRIMONIIMPOST SOBRE PATRIMONI
Serveis cita prèvia: 6 punts d’atenció 
(a demanar al web www.e-tributs.cat)

Mínim exempt : en general, 500.000 euros; a més a més, 
està també exempt l’habitatge habitual del contribuent amb 
un import màxim de 300.000 euros.

Obligació de presentar: 
1) Si quota resulta a ingressar; o
2) Valor de béns i drets és superior a 2.000.000 euros

Bonificacions aplicables a Catalunya

Propietats forestals: 95% en la part de la quota que correspongui 
proporcionalment a les propietats forestals.
Patrimonis protegits de les persones amb discapacitat :Patrimonis protegits de les persones amb discapacitat : 
99% de quota minorada que proporcionalment correspongui al valor 
net dels drets i béns pels quals el contribuent tingui  dret a bonificació.


